
Φόρµα Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Παρακαλούµε συµπληρώστε τα ακόλουθα πεδία και θα επικοινωνήσουµε µαζί σας για να 
συζητήσουµε το δικό σας Ιδιωτικό Σύστηµα Συνταξιοδότησης:

Η Ευρωπαϊκή Πίστη ΑΕΓΑ δεσµεύεται ότι τα παραπάνω δεδοµένα θα χρησιµοποιηθούν 
αποκλειστικά για το σκοπό για τον οποίο τα υποβάλλετε και ότι δεν θα χορηγηθούν σε 
τρίτους.

Hµεροµηνία:

Υπογραφή:

Όνοµα

Επώνυµο

Διεύθυνση / Πόλη / ΤΚ

Τηλέφωνο επικοινωνίας

email

Σχόλια



Τεκµηρίωση Ορθότητας Αγοράς

Το Ιδιωτικό Σύστηµα Συνταξιοδότησης είναι πράξη δισυπόστατη. Είναι πράξη προστασίας και 
πράξη οικονοµική:

1. Ως πράξη προστασίας.
Με βάση τις παροχές του, δεν έχει υποκατάστατο. Με καµία άλλη µέθοδο δεν µπορεί 
κάποιος να εξασφαλίσει τις παροχές του Ιδιωτικού Συστήµατος Συνταξιοδότησης και να 
ξεπεράσει την αδυναµία πειθαρχίας σε ένα µακροχρόνιο πρόγραµµα αποταµίευσης.
Είναι πράξη σοφίας για την επιβίωση σε µια ηλικία στην µεγάλη διάρκεια της οποίας κάθε 
άνθρωπος έχει αυξηµένες ανάγκες προστασίας. 
Στην πράξη µέσω του Ιδιωτικού Συστήµατος Συνταξιοδότησης ο νέος και παραγωγικός 
εαυτός µας δανείζει τον ηλικιωµένο εαυτό µας, για να ζήσει στην περίοδο που δεν θα µπορεί 
να κάνει τίποτα για να ζήσει. 

2. Ως πράξη οικονοµική.
Δεν υπάρχει πιο έξυπνη οικονοµική πράξη ακόµη και αν δεν συνυπολογίσουµε την υπόστασή 
της ως πράξης προστασίας γιατί εξασφαλίζει Ασφάλεια και Υψηλή Απόδοση.
Το Ιδιωτικό Σύστηµα Συνταξιοδότησης προσφέρει και τα δύο στον ανώτατο βαθµό: 
Προσφέρει ασφάλεια µε κρατικό έλεγχο - Solvency ΙΙ, εποπτεία, αυξηµένα κεφάλαια, 
Επικουρικό Κεφάλαιο Ζωής.
Προσφέρει υψηλό τεχνικό επιτόκιο, 2,3%, απαλλαγή της σύνταξης από φορολογικά κ.α. 
βάρη, πρόσθετη απόδοση µέσω των ειδικών προγραµµάτων της Ευρωπαϊκής Πίστης 
(Ασφαλιστικός Γονέας, Ασφαλιστικός Γονέας Credit & Ευρωπαϊκή Πίστη Lifecard Visa). 
Επίσης το ποσό κατάθεσης που απαιτείται το ορίζει ο ασφαλιζόµενος 
ανάλογα µε τις δυνατότητές του και όχι η ασφαλιστική εταιρία.

Kαθορίστε από σήµερα την σύνταξη σας ή το εφάπαξ κεφάλαιο σας

Πίνακας 1: καταβολή ισόβιας σύνταξης 100 € 
µηνιαίως (1.200 € ετησίως) περιοδικών καταθέσεων.

Η σύνταξη αυτή παρέχεται και ως πολλαπλάσιο ή 
υποπολλαπλάσιο των 1.000 €.

Πίνακας 2: ισόβια σύνταξη 1.000 € µηνιαίως στο 65ο 
έτος µε εφάπαξ κατάθεση.

Η σύνταξη αυτή παρέχεται και ως πολλαπλάσιο 
των 100 €.
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Με το Ιδιωτικό Σύστηµα Συνταξιοδότησης γνωρίζετε από σήµερα το ποσό της σύνταξης που θα πάρετε στην ορισµένη 
χρονολογία που θα επιλέξετε καθώς και το ποσό της αναλογικής περιοδικής ή εφάπαξ αποταµίευσης.


